Scoala Gimnaziald “Nicolae Romanescu” Crailova

Concursul Interjudetean “Micul Arhimede” — Editia a XV -a
26 noiembrie 2016 - Clasa a VII-a

Partea I : Pe foaia de concurs scrieti numai litera (majuscula) corespunzatoare raspunsului corect.

1. Calculati: il
24+0+1+6
A. 223 B 224 C. 242 D. 422 E. 23
2. Media varstelor a n membri ai unei familii este x. Media varstel aceste1 famili peste k ani va fi:
A. x+k B.x+> kn C. x+kn D. x+ - E. 2=
3. a, b, ¢ sunt numere natural astfel incat b divide a si1 ¢ divide b. Calculafi raportul dintre c.m.m.m.c.(a, b, ¢)
si c.m.m.d.c.(a, b, ¢)
C a ' b C a
: A. ; B. "':" e "E' D. '5 E. '5
4. Intr-o lund, trei duminici au fost in zile pare. Ce z1 a sdptdmanii a fost pe 20 ale acelei luni?
A. Lum B.Marti C. Miercuri D. Joi E. Alt raspuns

: 5 o, ity . ¢ 2 8 . & ; . i h :
5. Raportul dintre doud unghiuri interioare ale unui triunghi este 5§ raportul dintre doud unghiuri exterioare

. Foe e 11 . . .
ale acelorasi varfuri este ry Al treilea unghi exterior este:

A. 40° B. 70" C. 100° D.120° E. 80°
Un triughi isoscel neechilateral poate avea unghiurile congruente de ...
A. 60° B. 120° C. 50° D. 90° E. 180°

7. Manualul de matematica este cu 50% mai scump decat cel de fizica. Manualul de fizica este mai ieftin decat

cel de matematica cu:
A. 50% B. 33.33% C.35% D. 66,66% E. 25%

Eric are cu 7 mai multi colegi dect colege. In clasa lui sunt de doui ori mai multi baieti decat fete. Céte colege

are Jane, colega lu1 Eric?
A. 7 B. 6 C.8 D. 9 E. 10

9. Fie triunghiul ABC oarecare, A’ simetricul lui A in raport cu B, B’ simetricul lui B in raport cu C, C simetricul
lui C in raport cu A. De cate ori este mai mare aria AA'B C fati de aria AABC?
A. de 3 ori B. de 4 ori C.de 5 on D. de 7 ori E. de 6 ori
10. Care este misura unghiului format de minutarul $1 orarul unui ceas, atunci cand acesta indica ora 4 s1 10

_ minute?
A. 60° B. 50" C. 65° D. 55" E.70°

Partea a II-a : Pe foaia de concurs scrieti rezolvarile complete.
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11.Sasearatecd: — +
12

2 3

12. Determinati numerele naturale a si b i numarul natural prim p stind ca a’+a= pzb + 2.
(G.M. 11/2013, E:14569)

13. Pe latura BC a triunghiului ABC se considera punctele D si E astfel incat BD = DE = EC. Mediana BB (B€
AC) intersecteazd pe AD in M, iar mediana CC (C € AB) intersecteazd pe AE in N. Aratatfi ca:

a) BMNC este trapez;
b) MN=_BC.

(G.M.6-7-8/2012, E:14369)

Nota: Timp de lucru 2 ore
10 puncte din oficiu

Toate subiectele sunt obligatorii.

SUCCES!




